

# STŘELECKÁ revue



**HOFER  
MARE  
TRANQUILLITATIS**

**Novinky Czech Weapons**  
**Karabina Rossi Puma**  
**Samopal H/47**  
 – slepá ulička vývoje  
 Na návštěvě u Chiappů



## WALTHER Q5 MATCH SF



**V-AR 308  
Winchester**



**Hornady  
slaví 70**



9 770322 765000

# Mistrovství ČR F-class

První Mistrovství České republiky F-class proběhlo 23.–25. 8. 2019 na střelnici Střelná. Jak příhodně poznamenal jeden zúčastněný střelec, jednalo se nejenom o první mistrovství v kategorii F-class, ale i o první MČR ve střelbě na 1000 m.

**Z**účastnilo se 34 střelců z České republiky, Slovenské republiky, Polska, Lucemburska a Litvy v kategoriích Open, F/TR, Sniper tactical a Semi-auto. Organizaci mistrovství zajistil tým střelců ze ZVI – Factory Shooting Team. Časový prostor pro nástřel byl v pátek. Střelba do vzdálenosti 1000 m není pro řadu střelců běžnou záležitostí, a proto využili celý tréninkový den. Důležitým parametrem pátečních nástřelů byly téměř ideální povětrnostní podmínky.

První soutěžní den 24. 8. 2019 byl zahájen poučením o bezpečnosti a organizaci závodů. Podle standardů ICFRA je na bezpečnost kladen velký důraz. Celkově bylo vytvořeno 6 směn po 7 střelcích. Vzhledem k vysokému počtu závodníků bylo nutno v několika směnách sloučit dvě kategorie, což je běžné i při závodech v zahraničí. Nicméně se jedná o stav, který bychom do budoucna rádi odstranili. Samostatná kategorie 1000 m byla odstřílena v dopoledních hodinách



kategorie	ráže	kategorie	ráže
Open	6,5/284 6 XC 6,5/47 Lapua 284 Shehane 6,5/55 SE 6,5 Creedmoor 6 mm BR 7 mm RSAUM	Sniper tactical	6,5/284 6,5/47 Lapua 6,5/55 SE 6,5 Creedmoor 338 LapuaMag
F/TR	308 Win 223 Rem	Semi-auto	308 Win 6,5 Creedmoor 223 Rem

v neděli 25. 8. V této kategorii se soutěžilo pouze v Open, F/TR a Sniper tactical. Časté změny povětrnostních podmínek, zejména směru větru, vyžadovaly od soutěžících pečlivé soustředění a správné vyhodnocení okamžité situace.

Precizní střelba na dlouhé vzdálenosti se neustále vyvíjí. Koncept pušek je soubor odladěných systémů pažby, závěrového ústrojí, hlavní a puškohledů s velkým zvětšením. Důležité je zachovat pro jednotlivé kategorie hmotnostní limit. V rámci soutěže se objevily i méně časté ráže. V tabulce jsou uvedeny ráže použité pro jednotlivé kategorie.

Ceny pro vítěze byly zajištěny od firem Česká zbrojovka a.s. Uherský Brod a ZVI a.s. ve Vsetíně. Obě společnosti připravily pro vítěze trojboje v kategorii Open a F/TR darovací certifikáty na

pistole z jejich produkce. Konkrétně se jedná o pistoli CZ P-10 od České zbrojovky a pistoli Kevin od ZVI a.s. Ostatní kategorie byly oceněny produkty společností Selection, slovenské společnosti Falco SK, s.r.o., a Dekonta, a.s. Ceny pro vítěze předávali ředitel ZVI a.s. Ing. Petr Kopecký a biatlonistka Jitka Landová, která se také zúčastnila závodů v kategorii Semi-auto. (obsadila 3. místo v dílčím hodnocení na 300 m). Podpora od sponzorů a jejich hodnotné ceny jsou důležitým uznáním tvrdé přípravy střelců na závody.

Velký dík patří pracovníkům střelnice ZVI a.s. ve Střelné, kteří zajistili pro závodníky také kvalitní stravování včetně snídaní a obědů.

Obecně lze říci, že pořádání těchto závodů má pozitivní dopad pro širší region. □

## Výsledky 1. Mistrovství ČR F-class, 1000 m

	Open	F/TR	Sniper tactical
1.	Lada Hrbáčková ČR	Radek Jelínek ČR	Vladimír Skalický ČR
2.	Vladimír Skalický ČR	David Mothejl ČR	Jome Anne Straus Lucembursko
3.	Petr Lenz ČR	Saulius Paknys Litva	Krzysztof Rebas Polsko

## Výsledky 1. Mistrovství ČR F-class, trojboj (300, 500, 800 m)

	Open	F/TR	Sniper tactical	Semi-auto
1.	Richard Benkovský ČR	David Mothejl ČR	Vladimír Skalický ČR	Jome Pít Lucembursko
2.	Jome Pít Lucembursko	Saulius Paknys Litva	Luděk Horák ČR	Jome Anne Straus Lucembursko
3.	Jan Sýkora ČR	Alexander Turkovič ČR	Richard Hrček ČR	Andrej Bak Polsko